
1.						 Розробник	Програми Управління	культури	міської	ради

2.						
Відповідальний	виконавець

Програми,	головний
розпорядник	коштів

Управління	культури	міської	ради

3.						 Виконавці	Програми

-	 	 	 	 	 	 	 департамент	житлово–комунального
господарства	міської	ради

-	 	 	 	 	 	 	 департамент	містобудування	 та
землекористування	міської	ради

-							управління	громадських	зв’язків

міської	ради

-							управління	економічного	розвитку

міської	ради

-							управління	 з	питань	надзвичайних	ситуацій
та	 цивільного	 захисту	 населення	 м.	 Херсона
міської	ради

-							управління	молоді	та	спорту	міської	ради

-							управління	освіти	міської	ради

-							управління	охорони	здоров'я		міської	ради

-							управління	споживчого	ринку	міської	ради

-							управління	транспорту	і	зв’язку

міської	ради

-	 	 	 	 	 	 	 приватні	підприємства,	 громадські
організації

4.						 Термін	реалізації	Програми 2011	–	2015	роки	

5.						
Загальний	 обсяг	 фінансових
ресурсів,	 необхідних	 для
реалізації	Програми

931,00	 тис.грн.	 (дев’ятсот	тридцять	 одна	 тисяча)
гривень

6.						

Джерела	 фінансування:
державний	бюджет,	міський
бюджет,	 інші	 джерела,	 не
заборонені	законодавством

міський	бюджет	-931,00	тис.грн.

державний	 бюджет,	 кошти	приватних	 підприємців
та	інші	джерела	–	згідно	з	фактичними	витратами

Програми	Херсонської	міської	ради

	
ЗАТВЕРДЖЕНО	Рішення	міської
ради
26.08.2011	№	301

ПРОГРАМА
розвитку	туризму	на	2011	–	2015	роки

	

ЗАГАЛЬНА	ХАРАКТЕРИСТИКА

	



	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

1.	Загальні	положення

1.1.	Особливості	туризму	як	галузі	господарства	Туризм	є	однією	з	найбільш	прибуткових	галузей	світового
господарства,	що	інтенсивно	розвивається.	Розвиток	туризму	істотно	впливає	на	такі	сектори	економіки,	як
транспорт,	 торгівля,	 зв’язок,	 будівництво,	 виробництво	 товарів	 широкого	 вжитку,	 він	 сприяє	 створенню
нових	робочих	місць	і	є	одним	із	перспективних	напрямів	структурної	перебудови	економіки.

1.2.	 Характеристика	 туристичного	 потенціалу	 міста	 Херсон	 має	 значний	 туристичний	 потенціал	 завдяки
історичним	та	культурним	об’єктам,	багатим	природним	ресурсам	та	зручному	географічному	розташуванню.

2.	Мета	і	основні	завдання	Програми

2.1.	 Головна	 мета	Забезпечення	 сталого	 розвитку	 туристичної	 галузі,	 підвищення	 її	 частки	 в	 економічних
показниках	 міста.	 Створення	 у	 місті	 пілотної	 території,	 на	 якій	 упроваджуватимуться	 новітні	 технології



просування	міста	як	у	загальнодержавному,	так	і	в	світовому	масштабі.

2.2.	Основними	завданнями	Програми	є:

-	створення	сприятливих	умов	для	сталого	розвитку	туристичної	галузі	та	підвищення	 її	частки	в	економіці
міста;	-	створення	додаткових	робочих	місць	у	туристичній	галузі	міста;

-	 координація	 дій	 органів	 місцевого	 самоврядування,	 суб’єктів	 туристичної	 діяльності,	 громадських
організацій,	закладів	освіти,	залучення	громадськості	для	подальшого	розвитку	туризму	в	місті;

-	 створення	 позитивного	 іміджу	 Херсона	 як	 туристично	 привабливого	 міста	 на	 загальнодержавному	 та
міжнародному	рівнях;

-	забезпечення	рекламної	діяльності,	спрямованої	на	туристичний	маркетинг	міста;

-	 надання	 пріоритетності	 внутрішньому	 та	 в’їзному	 туризму	 на	 основі	 використання	 туристично-
рекреаційного	потенціалу	міста.

Економічний	ефект	від	реалізації	Програми	визначатиметься	рівнем	збалансованого	економічного	розвитку
міста,	 інвестиційної	привабливості	 територій,	 сучасної	міської	 інфраструктури,	 збереження	й	ефективного
використання	 природних	 ресурсів,	 пам'яток	 історії	 та	 культури.	Соціальний	 ефект	 від	 реалізації	Програми
визначатиметься	 ступенем	 використання	 трудових,	 культурних	 та	 інших	 ресурсів	 Херсона	 для	 підвищення
рівня	умов	проживання	в	межах	міста.

3.	Визначення	проблем,	на	розв’язання	яких	спрямована	Програма

Туризм	 –	 це	 самостійна	 галузь	 економіки,	 що	 складається	 з	 групи	 галузей	 і	 підприємств,	 функції	 яких
полягають	у	задоволенні	різноманітного	попиту	на	різні	види	відпочинку	і	розваг.

Туристична	галузь	набуває	все	більшого	значення	для	розвитку	економіки	та	соціальної	сфери	у	Херсоні.
Туризм	 безпосередньо	 або	 опосередковано,	 через	 туристське	 споживання,	 здійснює	 стимулюючий	 вплив
на	 розвиток	 таких	 видів	 економічної	 діяльності,	 як	 транспорт,	 готелі	 та	 ресторани,	 роздрібна	 торгівля,
харчова	 промисловість,	 будівництво,	 зв'язок,	 страхування,	 фінансове	 посередництво,	 діяльність	 у	 сфері
відпочинку	 і	 розваг,	 культури	 та	 спорту	 тощо;	 стимулює	 пожвавлення	 місцевої	 економіки	 та	 створення
додаткових	постійних	і	сезонних	робочих	місць,	активно	підтримує	існування	та	розвиток	народних	ремесел,
національної	 культурної	 спадщини.	 У	 Херсоні	 важливою	 умовою	 перспективного	 розвитку	 туристично-
рекреаційної	 діяльності	 є	 раціональне	 використання,	 розширене	 відтворення	 й	 охорона	 природних
рекреаційних	 ресурсів,	 ефективне	 використання	 та	 оновлення	 наявної	 матеріально-технічної	 бази,
збільшення	 частки	 виробленого	 в	 галузі	 національного	 доходу,	 розширення	 ринку	 рекреаційних	 послуг	 з
метою	 більш	 повного	 задоволення	 потреб	 населення	 у	 відпочинку	 й	 оздоровленні.	 Туризм	 стимулює
розвиток	 таких	 секторів	 економіки,	 як	 транспорт,	 торгівля,	 зв'язок,	 будівництво,	 виробництво	 товарів
широкого	 вжитку,	 і	 є	 одним	 з	 найбільш	 перспективних	 напрямів	 розвитку	 економіки	 у	 місті.	 Крім	 чистого
економічного	 ефекту,	 сфера	 туризму	 забезпечує	 відновлення	 життєвих	 сил	 населення,	 раціональне
використання	 ним	 вільного	 часу,	 розвиває	 здібності	 людини	 адаптуватися	 в	 умовах	 зростаючих	 темпів
життєдіяльності.	Саме	тому	туризм	як	економічно	вигідна	галузь	господарювання	у	перспективі	має	посісти
одне	 з	 провідних	 місць	 у	 структурі	 господарського	 комплексу	 міста.	 Однак	 на	 даному	 етапі	 розвитку
туристичної	 галузі	 у	 місті	 процеси	 підтримки,	 відтворення	 та	 повноцінного	 використання	 її	 ресурсного
потенціалу	є	недостатніми	та	недосконалими.

4.	Визначення	мети	Програми

Метою	 Програми	 є	 становлення	 туризму	 як	 провідної	 галузі	 економіки	 міста	 та	 забезпечення	 її	 сталого
розвитку;	 створення	 позитивного	 іміджу	 Херсона	 як	 осередку	 туризму	 на	 загальнодержавному	 та
міжнародному	рівнях;	удосконалення	туристичної	інфраструктури	міста;	створення	конкурентоспроможного
туристичного	 продукту	 на	 національному	 та	 міжнародному	 ринках,	 здатного	 максимально	 задовольнити
туристичні	 потреби	 мешканців	 міста	 та	 його	 гостей;	 забезпечення	 підвищення	 якості	 надання	 туристичних
послуг.

5.	Фінансове	забезпечення	Програми

Заходи	Програми	реалізуються	за	рахунок	коштів	міського	бюджету,	виходячи	з	фінансових	можливостей;
коштів	 зацікавлених	 суб’єктів	 підприємницької	 діяльності	 усіх	 форм	 власності;	 коштів	 іноземних	 і
вітчизняних	 інвесторів;	 коштів	 позабюджетних	 фондів;	 громадських	 організацій;	 інших	 джерел,	 не
заборонених	 чинним	 законодавством	 України.	 Головним	 розпорядником	 коштів	 міського	 бюджету,
передбачених	 на	 виконання	Програми,	 визначається	 управління	 культури	 міської	 ради.	 Під	 час	 реалізації



положень	 Програми,	 які	 потребують	 відповідного	 фінансування,	 кошторис	 видатків	 та	 джерела
фінансування	 визначатимуться	 щороку	 і	 окремо	 для	 кожного	 заходу	 Програми.	 Департамент	 житлово-
комунального	господарства	міської	ради	передбачатиме	на	відповідний	бюджетний	рік	кошти	на	утримання
прилеглої	території	та	ремонту	об’єктів	туристичного	призначення.

6.	Очікувані	результати	виконання	Програми

Виконання	заходів	Програми	забезпечить:

-	удосконалення	туристичної	інфраструктури	у	місті;

-	підвищення	якості	туристичних	послуг	та	безпеки	туристів;

-	утримання	у	належному	стані	автодорожньої	інфраструктури;

-	підвищення	рівня	зайнятості	населення;

-	залучення	інвестицій	на	розбудову	туристичної	галузі;

-	популяризацію	туристичного	потенціалу	міста;

-	створення	інформаційної	інфраструктури	туризму.

7.	Координація	та	контроль	за	виконанням	Програми

Координує	 діяльність	 учасників	 Програми	 та	 несе	 відповідальність	 за	 виконання	 Програми	 управління
культури	міської	ради,	яке	щороку	звітує	перед	Херсонською	міською	радою	про	результати	 її	реалізації.
Контроль	 за	 ходом	 реалізації	 Програми	 здійснює	 постійна	 комісія	 міської	 ради	 з	 питань	 освіти,	 культури,
туризму,	спорту	та	у	справах	молоді.

8.	Перелік	завдань,	заходів	Програми

Перелік	завдань	та	заходів	щодо	реалізації	Програми	визначено	у	додатку.


